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REUNIÃO DA: CD do Programa de Pós-Graduação 
Multicêntrico em Ciências Fisiológicas DATA: 28/02/2024

LOCAL: Sala de Reuniões HORA: 10:05

ASSUNTOS:

1) Informes da Coordenação;
2) Informes dos conselheiros;
3) Alteração de membros titulares e suplentes da CD;
4) Oficializar aprovação da ata da reunião do dia 31/01/2024;
5) Aproveitamento de carga horária do discente Olavo João 
Frederico Ramos Junior;
6) Aproveitamento de crédito da discente Thuany da Silva Nogueira;
7) Aproveitamento de crédito da discente Carolina Brioschi Delpupo;
8) Aproveitamento de crédito da discente Bárbara Oliveira;
9) Aprovação de projeto de doutorado das discentes Fernanda 
Ferreira Maissner e Danielly da Fonte Carvalho Martins;
10) Aprovação de novas disciplinas (Escrita científica / Fisiologia do 
exercício e do esforço físico);
11) Aprovação do número de vagas para edital de mestrado seleção 
2024.2;
12) Solicitação de adiamento do exame de qualificação da discente 
Nathany Nogueira;
13) Solicitação de adiamento da defesa de dissertação do discente 
Vinnicius Schelk;
14) Solicitação de prorrogação de prazo para defesa de dissertação da 
discente Isabely Maria Martins Barbosa;
15) Solicitação de banca remota e aprovação da banca qualificação 
de doutorado do discente Juan Jiménez Merino;
16) Solicitação de licença maternidade da discente de doutorado 
Renata Coutinho dos Santos.

PARTICIPANTES:

Manuela Leal da Silva
Flávia Borges Mury
Cíntia Monteiro de Barros
Thiago da Silveira Alvares
Henrique Rocha Mendonça
Jackson Menezes de Souza
Carolina Brioschi Delpupo
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ENCAMINHAMENTOS 
E DECISÕES

A Coordenadora Profa. Manuela, iniciando a reunião às dez horas e 
cinco  minutos,  com  o  primeiro  ponto  de  pauta,  informou  que  a 
palestra de abertura do semestre 2024/1 ocorrerá no dia 02 de abril às 
18h. Também foi informado a aquisição do Datashow para uso da 
pós-graduação. Além disso, foi informado sobre a reunião com os 
discentes do programa que ocorrerá no dia 14 de março às 13:30h. 
Como  último  informe  foi  confirmada  a  reunião  com  o  discente 
Renato  Bernabé  e  seus  orientadores  no  dia  06  de  março  às  14h. 
Passando para o segundo ponto de pauta: informes dos membros da 
CD. A representante discente, Carolina Delpupo informou que ficará 
ausente nos meses de abril e maio. Passando para o terceiro ponto: 
Alteração de membros titulares e suplentes da CD; A Profa. Manuela 
perguntou  se  todos  estão  de  acordo  com  a  nova  composição 
(COORDENAÇÃO –  Titular:  Manuela Leal  da Silva  e suplente: 
Flávia  Borges  Mury;  DISCENTES:  Titular:  Carolina  Brioschi 
Delpupo  e  suplente:  Fernanda  Ferreira  Maissner;  TÉCNICOS: 
Titular:  Fernando  Sampaio  da  Fonseca  e  Silva  e  suplente:  Marla 
Granados  Belarmino;  DOCENTES:  Titulares:  Rodrigo  Nunes  da 
Fonseca, Helene Nara Henriques Blanc, Henrique Rocha Mendonça, 
Jackson de Souza Menezes e suplentes: Cíntia Monteiro de Barros, 
Kelse Tibau Albuquerque, Gustavo Vieira de Oliveira e Thiago da 
Silveira Alvares),  sendo aprovada pela CD. Passando para o quarto 
ponto  de  pauta:  Oficializar  aprovação  da  ata  da  reunião  do  dia 
31/01/2024. A Profa. Manuela  perguntou se todos estão de acordo, 
sendo aprovada  a  ata  pela  CD.  Passando  para  o  quinto  ponto  de 
pauta:  Aproveitamento  de  carga  horária  do  discente  Olavo  João 
Frederico  Ramos  Junior;  A  Profa.  Manuela  apresentou  os 
documentos  do  aluno,  sendo  solicitado  revisão  pelo  aluno  e 
apreciação  na  próxima  reunião.  O  sexto  ponto  de  pauta: 
Aproveitamento de crédito da discente Thuany da Silva Nogueira; A 
Profa. Manuela apresentou os documentos da aluna, sendo aprovado 
pela  CD. O sétimo ponto de pauta:  Aproveitamento de crédito da 
discente Carolina Brioschi Delpupo; A Profa. Manuela apresentou os 
documentos da aluna, sendo aprovado pela CD. O oitavo ponto de 
pauta:  Aproveitamento  de crédito  da discente  Bárbara  Oliveira;  A 
Profa.  Manuela  apresentou  os  documentos  da  aluna  sendo  a 
disciplina  solicitada  aprovada  pela  CD.  No  entanto  o  Curso 
Preparatório  não  foi  aprovado  como  disciplina  pela  CD.  O  nono 
ponto de pauta: Aprovação dos projetos de doutorado das discentes 
Fernanda Ferreira Maissner e Danielly da Fonte Carvalho Martins; A 
Profa. Manuela apresentou os respectivos projetos, perguntando se 
todos estão de acordo,  sendo aprovada pela  CD. Passando para o 
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décimo  ponto  de  pauta:  Aprovação  de  novas  disciplinas  (Escrita 
científica  /  Fisiologia  do  exercício  e  do  esforço  físico);  A  Profa. 
Manuela apresentou as ementas  das respectivas  disciplinas.  Para a 
disciplina  Escrita  cientifica  foi  verificado  que  parte  da  ementa  é 
similar  a  disciplina  de  Metodologia  Cientifica,  aconselhado  ao 
docente assumir a disciplina no PPGMCF. Em relação a disciplina 
Fisiologia do exercício e do esforço físico foram sugeridos ajustes no 
documento, não sendo aprovada pela CD. Passando para o décimo 
primeiro ponto de pauta: Aprovação do número de vagas para edital 
de  mestrado  seleção  2024.2;  A  Profa.  Manuela  apresentou  os 
números (8 vagas para mestrado e 4 vagas para doutorado), sendo 
aprovado pela CD. Passando para o décimo segundo ponto de pauta: 
Solicitação  de  adiamento  do  exame  de  qualificação  da  discente 
Nathany Nogueira; A Profa. Manuela apresentou os documentos da 
aluna,  sendo aprovado pela  CD. Passando para  o décimo terceiro 
ponto de pauta: Solicitação de adiamento da defesa de dissertação do 
discente  Vinnicius  Schelk;  A  Profa.  Manuela  apresentou  os 
documentos  do  aluno,  sendo aprovado  pela  CD.  Passando para  o 
décimo quarto ponto de pauta: Solicitação de prorrogação de prazo 
para  defesa  de  dissertação  da  discente  Isabely  Maria  Martins 
Barbosa;  A  Profa.  Manuela  apresentou  os  documentos  da  aluna, 
sendo aprovado pela CD. Passando para o décimo quinto ponto de 
pauta:  Solicitação  de  banca  remota  e  aprovação  da  banca 
qualificação  de  doutorado  do  discente  Juan  Jiménez  Merino;  A 
Profa. Manuela apresentou os documentos do aluno, sendo aprovado 
pela CD. Passando para o décimo sexto ponto de pauta: Solicitação 
de  inserção  do  período  de  licença  maternidade  da  discente  de 
doutorado Renata Coutinho dos Santos em seu histórico;  A Profa. 
Manuela apresentou os documentos da aluna, sendo aprovado pela 
CD. 
Finalizadas  as  discussões  quanto  aos  itens  de  pauta  definidos  na 
convocação  da  reunião,  a  professora  Manuela  deu  a  reunião  por 
encerrada às onze horas e vinte  minutos e eu, Flávia Borges Mury, 
lavrei a presente ata.

Flávia Borges Mury

Instituto de Biodiversidade e Sustentabilidade NUPEM
Centro de Ciências da Saúde

Universidade Federal do Rio de Janeiro, Campus Macaé
Av. São José do Barreto, 764

Barreto, Macaé, RJ, 27965-045
pmpgcfnupem@gmail.com

pmpgcf@nupem.ufrj.br



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

SOCIEDADE BRASILEIRA DE FISIOLOGIA
Programa de Pós-Graduação Multicêntrico em

Ciências Fisiológicas

Instituto de Biodiversidade e Sustentabilidade NUPEM
Centro de Ciências da Saúde

Universidade Federal do Rio de Janeiro, Campus Macaé
Av. São José do Barreto, 764

Barreto, Macaé, RJ, 27965-045
pmpgcfnupem@gmail.com

pmpgcf@nupem.ufrj.br


		2024-03-11T23:15:16-0300




